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A párisi dolgozók tiltakozó nagy gyűlése (2. oldal), — Naui ír tá- 
bornok nyilatkozata a fegyverszüneti tárgyaláson (2. oldái). — A 
középfokú propagandista iskolák záróvizsgái (2. oldal). — A begyűj­
tési verseny állása (3 oldal). — A Harisnyagyár harcol az egyenletes 

termeléséft(3. oldal).

a kapásnövények jó ápolásával harcoljunk
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a bőséges
öíévcs tervünk előírja, hogy 
iuczögazdaság termelését 50 

/.(/aJékkal kéll emelni, - ahhoz 
nug.v ezt elérjük, hogy a falu jó. 
ele, a dolgozó parasztság élei- 
zmvonala tovább emelkedjék 
zukséges, hogy most, az ötéves 
érv döntő évében még gondo-

■ iibban, kifogástalan minőségi 
munkát végezve ápoljuk kapd-

■ óinkat.

A yövényápolás most folyó 
Rákászában versenyben dolgo­
zik Hajdú-Bihar dolgozó pa- 
•usztsága, versenyeznek a ter­
melőszövetkezetek és állami 
gazdaságok, hogy határidő előtt 
végezzék el a növényápolás mun­
káját, de ez a verseny nem me 
bet a minőség rovására. A nö­
vényápolásnál az a fontos, hogy 
jó talajművelést kapjon a nö- 
'éu\ s a kapa után ne maradjon 
meg sehol a dudva. Tudja ezt 
minden gondos mezőgazdasági 
dolgozó és ezt hangsülvozta a 
hárándi Úttörő tszcs legutóbbi 
csoportértekezletén Kerezsi .Iá- 
nős is, amikor felhívta dolgozó 
társai figyelmét arra, hogy csal; 
jó minőségi munkával emelhetik 
terméseredményeiket s ezzel a 
agság jövedelmét. Nem szabad 

elhanyagolni a munkát, meri 
előfordulhat a hanyag dolgozó, 
vak bogy mire a sor végére ér 
a háta mögött, a tábla szélén 
már újra kizöklel a dudva.

A terméseredmények fokozá 
sál, a növényápolás, munkájá­
nak gyorsítását azzal segítjük 
(,lő döntően, ha minél szélesebb 
területeken alkalmazzuk a szov­
jet agrotechnikai eljárásokat, 
t-yönyöríien bizonyítja ezt az 
ebesi Vörös Csillag hatalmas ten­
geri táblája, aho] szovjet mód- 
ziT szerint négyzetesen vetet­
ek s a tengerit géppel művel­

tek. Üde zöld, szép és egyenle-
V cl 1 v 1 /-V : ~
tt színes egyenes sorokon végig tekintve
ben este

egyetlen gazszálai sem lehet ta­
him. A keresztben-hosszában

a. ■ ’dó gépi műveléssel sok kézi-
Tüdősza- rró'í szabadítanak fel más mun.
Nyugati kára. A budapesti országút ura.

'•(i csodálattal szemlélik az ebe- 
'i Vörös Csillag tengeri, tábláját,

Hajdú- a szakszerű s idejében végzett
ai: lopja* jó növényápolási munka bizo-

végezzuk a növényápolás idősze. 
in munkáját. Minden mezőgaz­
dasági dolgozó érezze a felelős­
seget, mely reá. húrul a nővén v- 
apolasi munka gyorsításában és 
.1° minőségben való elvégzésé 
ben.

A növény ápoló géüeket min 
denn ft vegyék igénybe, meri ez 
lényegesen meggyorsítja a mun- 
bat es munkáskezeket szabadit, 
lel olyan területekre, ahol a gépi 
munka nem hasznosítható A %c- 
tor traktorok»., vontatásra ne 
használják sem állami gazdasá­
gokban, . sem gépállomásokon, 
ezek a kitűnő gépek a növénv- 
apolás munkáját végezzék- ez‘a 
feladatuk,

A rosszul értelmezett iák áré 
kosság cgvik-músik terriielőszö- 
vetkezeti csoportnál azt ereclmé- 
nyezi, hogy saját lovaikkal, kézi- 
erejükkel végzik a növényápolás 
munkáját azo--, a területen is. 
ahol a gépállomások •mezőgaz­
dasági gépei sokkal gyorsabb 
munkát végezhetnének. Helytelen 
az az okoskodás, 'hogy a „saját 
munka nem kerül pénzbe“, A jó 
gépi munka és gyorsabb munka 
után több a (érmés, sok kézi 
munkaerő felszabadul más terü­
lten való munkára és íev nem 
torlódik " -

A hiharkeresztesi járás 
ff növényápolás, aratás-cséplés és másodvetés 

mielőbbi elvégzésére versenyre hívta 
a megye járásait

Hajdú-Bihar a tavaszi1 vetés 
munkájánál az ország első me­
gyéje volt, a megye dolgozó .pa­
rasztsága most is arra töreke­
dik, hogy a növényápolás, ura­
lás, csépi és és másodvetés jó el­
végzésével megtartsa vezető he­
lyet, példamutatóan harcoljon a 
öbh termésért, ötéves tervünk 

si kóréért'.
A biliarkcresztesi járás az

eredmények javítása érdekében 
versenyre hívja most,a megye 
járásait és párosversenyre a 

berettyóújfalui járást.
A versenykihívásban vállalják: a 
járás területén a növényápolási 
munkát olyan ütemben végzik, 
hogy az időszerű növényápoló 
munkát áz aratás kezdéséig el­
végezzék és befejezzék a három­
szori kapálást.

Az aratógépek naponkénti ellenőrzése
Az aratási munkát úgy szerve 

zik meg, hogy i
az aratás megkezdése után a 
búza és rozs aratását 7, az ár­
pa és zab aratását pedig 4 nap 

alatt befejezzék.
Lnnék érdekében a termelőszö­
vetkezeteknél és egyénileg dol­
gozó parasztok földjein az ösz- 
szes kézi kaszásokat mozgósít­
ják és az aratógépeket teljesen 
kihasználva üzemeltetik. Az 
üzemzavarok elhárítására a gép­

állomások szerelői naponkén 
meglátogatják a működő arató- 
gépeket, hogy a helyszínen azon­
nal segítséget nyújthassanak, ha 
árra szükség van.

A tanácsokat, tömegszerveze 
leket, mezőgazdasági állandó bi 
zottságokat az aratás nagy mun. 
kajának előkészítésére alaposan 
megszervezik és gondoskodnak a 
szovjet agrotechnika széleskörű 
alkalmazásáról

I jó gépi munka segítene ahhoz 
'z ebesi Vörös Csillag dolgozóit, 

‘>ogy már kétizben érdemelték 
ki a Párt megtisztelő vándor 
zászlaját. A versenyben elért di 
«őséghez járul, hogy az ebesi 
)urös Csillag tagsága bőséges 
lennést takarít majd be cs ez­
zel a bőséges terméssel ötéves 
tervünket segíti, saját jövedel­
mét emeli.

Ifajdű-Biharban a határjárá 
s'di során megállapították, hogy 

1 növények, így a tengeri is, túl- 
'•ll/’k dönlő többségűkben a ké­
rni fagyos éjszakákat, A lenge 
n erőteljesen fejlődik, a lapá- 
:>hs részeken is, ahol a fagy 
!',libán jtuszlíloh. cs újraveíést 
“''.''CH alkalmazni, az esőzés után 
mindenfelé szépen zöldéi.
. A jó növényápolási munkának 
‘Ken nagy most a jelentősége, 
mokkát nagyobb, mint egy héttel 
‘zclőtl, inert közelebb kerültünk 
dzaratáshoz. A halálban például 
zludányi járásban is, már szűkül 
"f '‘’’Pa. körülbelül kéj Jicfrmul-

kezdhetjük a gabona ■ íratását. 
Híjekezm kell tehál, hogy a hát. 
"levő időben maradéktalanul el.

össze1 n -növényápolás 
nem lesz lemaradás. Használják 
ki tehát a mezőgazdasági gépe­
ket mindenütt

A növényápolás sikerei a most 
következő napok döntik eb" Ezt 
tudni kell minden községben, tsz 
és tszcs-ben, állami gazdaság­
ban. A pártszervezetek és a szak- 
szervezet mozgósítsanak, har­
coljanak a növényápolási munka 
gyorsításáért', a bőséges (érmé­
sért, A lemaradóknak adjanak 
segítséget. Nem engedhető meg, 
mint az a debreceni József Atti­
lánál megtörtént; hogy mármost 
repce verje fel a tengerit. Von­
ják be fokozottabban az ' asszo­
nyokat és leányokat, a családta­
gokat a növényápolás munkájá­
ba és akkor nem lesz lemaradás, 
hanem előrehaladás, bőséges 
termés. Lássák be, hogy o nők­
nek mindenütt segíteni'kell, hogy 
a döntően fontos növényápolási 
csatában sikert érjenek cl. Több 
lesz így a család jövedelme, több 
munkaegység után, több jövedel. 
rnet lehelnél, zsebre, a jó növény, 
ápolási munkával biztosított bő­
séges termésből.

A minisztertanács határozata 
hitelezővé teszi a nők fokozot­
tabb bevonását a termelő mun­
kába, Ezt hajtsák is végre min­
denütt a megyében a termelő­
szövetkezetek és csoportok ve­
zetői, de ne felejtsék cl, hogy 
a vezetők feleségeinek, család­
tagjainak kell jó példával elől 
járni.

Most érkezett cl döntő szaka­
szához a növényápolás munkája, 
a harmadik kapálás, ezért a fal. 
vak tanácsai, állami gazdaságok 
vezetői s a lermclőszövej kezelek 
elnökei ne tűrjenek el semmi la. 
zulást a munkában, mert minden 
óra sokat jelent. A tanácsok biz­
tosítsák a mezőgazdasági ver­
seny nyilvánosságát, a dolgozók 
érezzék; rajtuk van a falu sze­
me. Éppen ezért friss és eleven 
legyen a dicsőségtábla, ne felejt­
kezzenek e! a kullogókvól sem.

Harcoljunk keményen, fokoz, 
zuk a versenyt, hogy még na­
gyobb lendület le; térhessünk ál 
az új munkaszakaszra, az ara­
tásra.

Aratással egyidőben végzik a tarlóhántást
Vállalják, hogy a larlóhántásl 

az aratás befejezésével egyidő­
ben elvégzik. Ennek érdekében

a kereszteket a tarlón egyenes 
sorba rakják és a gereblyézést 
azonnal a vágás után megkez­

dik hogy a tarlóhántás munká­
ját nyomban elvégezhessék.

A gépállomásokká! a tervet úgy 
egyeztetik, hogy, az erőgépek el­
végezzék a tszcs-földcken a tar­
lóhántást, mire a cséplés ideje 
kezdődik

A másodvetés
A másodvetés sikeres elvégzé­

sére nagy gondot fordítanak a 
biliarkcresztesi járásban és úgy 
határozlak, hogy

a másodvetés munkáit úgy a 
termelőszövetkezeteknél, mint 
az egyénieknél az aratás befe­
jezésére elvégzik és tervüket

10 százalékkal túlteljesítik.
A más'odvetéshez szükséges mag­
vakat elsősorban saját vetőmag­
ból igyekeznek biztosítani és 
ahol nincs, már most gondoskod­
nak, hogy központi készletből 
szerezzenek be elegendő magot 
a másodvetéshez

Négynapos kereszférés 
után indítják a behordást

A beliordás munkáját négy­
napos keresztérés után megkez­
dik és vállalják, hogy az aratás 
megkezdésétől számított 7 nap 
alatt befejezik, Ez-t a munkát úgv- 
érik cl. hogy az összes igaerőket 
a hordás munkájára állítják be. 
Ahol a termel őszövei kezeteknél 
nincs elég igaerő, ott a gépálle- 
masi vontatók és más szállt;ó- 
eszközök igénybevételével bizto­
sítják a gyors behordást.

Of nappal 
a határidő előtt

Váltatják, hogy 
a csép;ést a minisztertanácsi 
határozalban megállapított ha­
táridő előtt öt nappal befeje­

zik,
tehát az aratás megkezdésétől 
számítóit 35 nap alatt. Ennek 
érdekében a cséplőgépeket telje­
sen üzemképes állapotban, há­
rom nappal a cséplés megkezdé­
se előtt már a szérűkre állítják. A 
gyors begyűjtés érdekében meg­
szervezik a fogatok forgalmát a 
cséplőgéptől az átvevőhelyre és 
gondoskodnak arról, hogy a be­
gyűjtő raktáraknál, ácsorgást el­
kerülve azonnal átvegyék a ga­
bonát.

A versenypontok teljesítése ér­
dekében minden községben in- 
struktori szolgálatot létesítenek 
és a beosztott instruktor felelős 
a terv jó végrehajásáért.

Hajdú-Bihar többi járásain a 
sor, hogy a versenykihívás elfo­
gadásával, módosításával sorom­
póba lépjenek és nemes vetélke­
désben küzdjenek az aratási, 
csépi esi, növényápolási csata 
diadaláért, a megye elsőségéért.

KÉT LEVÉL A VERSENY TOVÁBBVITELÉRŐL
BSiÍHf 2IfNépnevelőink helyesen

üzemünkben, a debreceni Tex­
tilgyáriján, az utóbbi hetekben 
javult a népnevelő munka szín­
vonala. Népnevelőink ma már 
felvilágosító munkájukat világos, 
könnyén érthető tényekkel kö­
tik" össze, beszélnek az tizem él­
éi-; eredményeiről — ínegvílá- 
güjak az ötéves terv hatalmas 
.-él!:itűzéseit, jjzemléltetően tük­
röződik ez a fejlődés az Alkot­
mány tiszteletére indított nmn- 
kaverseny agitácíójábau is. Rá­
kóczi Imróné partonkívüli nép­
nevelő például úgy végezte mun­
káját, hogy megmagyarázta: nz 
Alkotmány a férfiakkal egyfor­
ma jogokat biztosít a nőknek, 
akik ma már élenjáró tagjai a 
társadalomnak . s napról-napra 
kiemelkedőbb eredményeket él ­
nek el. Az Alkotmány ;i nép fej­
lődésének, új életének nagyszerű 
törvénye, mely a kizsákmányo­
lás hosszú évszázadai után ki­
mondja: „A Magyar Népköztár­
saság a munkások és dolgozó pa­
rasztok állama,“

Bákócziné szavait megértették 
műhely-részének dolgozói,' He­
lyes agitáció eredményeként ve­
le együtt |iz dolgozó tet't fel­
ajánlást, köztük Szőke András, 
né. Bariba Gyuláné, Herc/.eg 

tAndrásné, Nagy István vállalták,

m ngyanúst dk meg ttug
hogy teljesítményüket augusztus 
20-jg jó minőség mellett 125 szá­
zalékra emelik.

Az alapos felvilágosító munka 
amelyben népnevelő gárdánk 
csaknem minden tagja jó mun­
kát végzett, biztosította a Textil­

gyár részére a verseny tovább­
vitelét, A jelen pillanatban az 
augusztus 20-i verseny lendületét 
felhasználva azon munkálko­
dunk, hogy sikeresen fejezhes­
sük be az első féléves terve!

Simon Andrásnc Texlilgyár,

Állandóan harcolunk a több termelésért
.1 Jlajllioll Bútorgyár dolgozói 

is megértették: csak akkor véd. 
hetjüle sikeresen a békét, ha fo­
kozzuk a munkaverseny lendü­
letét.. ha . maradéktalanul lelje, 
sítjük a tervet, ha nap mint vflp 
túlszárnyaljuk az elért eredmé­
nyekéi,

A , fenti célokért harcolva üze 
műnk május havi tervét J00.S 
százalékra teljesíted te. A ■u'illnll 
ttAMÚ forinttal szemben I3Í.3Í5 
forint értékű árut. (székel. író. 
asztali) termett terven felül ß 
békctülólkozó tiszteletére.

Az elért sikerek alapján most 
fokozzál: munkánkat a terme­
lés növeléséért. K téren elsősor­
ban kommunista dolgozóink pél. 
dainutalására, kezdeményezésére 
támaszkodunk. Tudjuk', a terv 
teljesítéséért folyó harcnak i sajt 
o't van igazi sikere, csak ott ele. 
ven és hatékony a verseny, ahol 
a kommunisták élenjárnak, pél-

I dót mulatnak a napi feladatok 
I elvégzésében. Ezért a május 
30-án megtartott taggyűlésen el­
sősorban a párttagokat, tagjelöl, 
tehet mozgósítottuk, hogy a töb. 
bi üzemel: példájára mi is mey- 
Iegyük felajánlásunkat augusztus 
20. tiszteletére.

Ar eredmény nem is maradt 
el. Üzemünk dolgozóinak 90 szó. 
zaléka leli már felajánlást a több 
termelésreaz anyagtakarckos- 
sdgra. a minőség javítására. 
.Most, két hetiéi a második ne. 
gyedéves terv teljesítésének le. 
iáéra előtt ennek határidődöni 
befejezésére mozgósítják az evő­
ket. Feltárjak a rejtett tartaté, 
kokat, gondoskodunk a verseny 
fejlesztéséről. Tudjuk, a második 
negyedéves terv teljesítése, a szo­
cializmus építéséért folytatott 
munkánk sikerével együtt: a be. 
ketgbort is erősíti.

Lázár József Bútorgyár.
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A párizsi dolgosók tízezreinek 
tiltakozó nagygyűlése a Téli Sportcsarnohban
Csütörtökön es|c a Téli Sport- 

csarnokban a párizsiak tízezrei 
tüntetlek Jacques Duclos, André 
Stil és a többi, bebörtönzött ha­
zafi szabadon bocsátásáért.

Raymond Guyot, a Francia 
Kommunista Párt párizskürnyé 
ki szervezetének titkára beszédé­
ben hangsúlyozta, hogy * Párizs 
népe nemet mondott a háború­
nak akkor, amikor Ridgway el­
len tüntetett.

Guyot végül akcióra hívta fel 
a hallgatóságot a békének, a sza­
badságjogok tiszteletben tartásá­
nak. valamint Jacques Duclos és 
a többi bebörtönzött hazafi sza_ 
badonbocsátásának kiharcolásá­
ra,

A tömeg felállva, hosszú per­
ceken át lelkesen ünnepelte Jac­
ques Duclost, a Francia Kom­
munista Párt titkárát és a többi 
bebörtönzött hazafit.

Ezután álarcéi Cachi-n rámu­
tatott, hogy a mai kommunista 
üldözés egyáltalán nem az első 
Franciaország újkori történeté­
ben. De a Kommunista Párt en­
nek ellenére erősebben került ki 
az üldöztetésből, mint valaha,

A írekét megmentjük
Minden üldöztetés ellenére 

szilárdan, a végső győzelem biz­
tos tudatában folytatjuk küzdel­
münket a kommunizmusért, 
amelynek életünket szenteltük — 
hangsúlyozta, Marcel Cachin.

Jeanette Vermeersch beszédé­
ben a franciaországi kommunis.

taüldözés világpolitikai 
függésére mutatott rá.

A nagygyűlés, amikor Jeanette 
Vermeersch kijelentette: „Fran­
ciaország népe sohasem visel 
háborút a Szovjetunió ellen“ • — 
felállva percekig lelkesen ünne 
pellte a Szovjetuniót és Sztálin 
generalisszimuszt.

Jeanette Vermeersch megálla­
pította. hogy a Bonnban kötött 
háborús szerződést mind a fran­
cia, mind a német nép akarata 
ellenére kötötték.

Beszéde további során kiemel­
te a békemozgalom növekvő fon­
tosságát s ugyanakkor megálla­
pította: éppen a békemozgalom 
érdekében -tűrhetetlen, hogy 
Franciaországban az állítólagos 
„semlegesség” jelszavának ürü­
gyével egyesek a Szovjetunió, a 
népi demokráciák, a koreai és 
a kínai nép, valamint a kommu­
nisták elten acsarkodjanak. 
Mindez csak a háborút segítheti 
elő.

A békét meg lehet menteni és 
meg is mentjük! A háborús uszi­
lók csak maroknyién vannak 
mondotta befejezésül.

Ezután André Marty, a Fran­
cia Kommunista Párt titkára 
mondott nagy beszédet. Hang­
súlyozta: Pinay miniszterelnök 
és gazdái a háború előkészítése 
érdekében a fasizmus kényszer- 
zubbonyát akarják ráhúzni a 
francia népre, a francia nép 
azonban nem tűri ezt el,

Marty kiemelte: Egyre világo­

sabbá válik, hogy nemcsak a 
Kommunista Pártot veszik célba. 
Az üldözéseket kommunistákon 
kezdik s mindazokon folytatják, 
akik nem hajlandók elfogadd! a 
kormány nyomor, és háborús 
intézkedéseit.

Az ellenállás erősödik
E pillanatban az első feladat: 

töretlen akció a kormány nép- 
ellenes és franciaországéllene's 
összeesküvésének meghiúsításá­
ra,

Jacques Duclos szabadonbo_ 
csalásának kiharcolása meghiú­
sítja a. kormány terveit.

Vájjon Pinay és rendőrei meg 
ludják-e most valósítani a kom­
munisták ellen azt, amit Hitler 
nem tudott? Nem! Az ellenállás 
egyre erősödik, ma ezerszer na" 
gyobb, mint az elmúlt napok so­
rán volt.

Kedves Barátaim! Kedves cív­
ta rs a k! Fel a szívós, jól előkészí­
tett akcióra, liogy megakadá­
lyozzuk a nyomor és a háború 
politikusainak terveit! Fel az 
akcióra, hogy kiűzzük a kor­
mányból a külföldi imperialisták 
akájail!

— Akcióra fel, liogy megala­
kuljon a demokratikus egység- 
kormány, amely békepolitikát 
folytat, jólétet és szabadságot te­
remi) F’ranciaországban és meg­
nyitja a haladás útját a szocia­
lizmus felé — fejezte be beszédét 
Andre Marty.

Pestis, vagy béke

A francia kormány gyalázatos reridőrlerrorja ellenérv » franca 
dolgozók sztrájkokkal és tömegtüntetésekkel mutatják meg, hogj 
milyen mélyen gyűlölik a hóhér Ridgway tábornokot. Képünk: 3/ 

Ivry.i békeharcosok tüntetését ábrázolja. Az előtérben lá'ható tábla 
felirata: ,.Ivry dolgozói békét akarnak és nem pestist. Ridgway taka 
roil.i haza!"

fl bonni kormány hét hitlerisia tábornokot javasol 
a nyugatnémet hadsereg parancsnoki tisztségeire
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Mám ír tábornok nyilatkozata 
a teljes fegyverszüneti küldöttségek június 12-i ülésén

^ \w líprc v í'i n n 11 1‘íi'n'volúcAl.*af morrcomiviieíiíl' „1. , .1 • 1 -i 1 .A fegyverszüneti tárgyalásokat 
folytaió teljes küldöttségek jú­
nius 12-i ülésén Nam ír tábor­
nok, :t koreai-kínai .küldöttség 
vezetője nyilatkozatában a többi 
közölt a következőket mondotta:

„A két fél közötti egyetlen né­
zeteltérés, — amely a fegyver- 
szünet létrejöttének útjában áll 
— a hadifoglyok hazatelepítse, 
nek kérdése. Küldöttségünk a 4. 
napirendi pont tárgyalásának 
kezdete óta szünet nélkül azon 
fáradozott, hogy kiküszöbölje a 
nézeteltéréseket és tanácskozá­
sok útján, méltányos-alapon ren­
dezze ezt a kérdést- 

önök azonban — a hadifog­
lyok bazatelcpitéséről folyó ta­
nácskozások megkezdése óta — 
mind a mai napig ragaszkodnak 
egyoldalú, észszerűden követelé­
sükhöz.

önök azonban nem hajlandók 
értelmesen beszélni, nem haj­
landók tárgya:ni. sőt. az ülésre 
sem hajlandók eljönni. Küldött­
ségünk több alkalommal minden 
tőle telhetői megtett és észszerű, 
tisztességes javaslatot terjesztett 
elő. Mos-; önökön a sor, hogy a 
következő lépést megtegyék,

A hóhér Boatner a hadi­
foglyokra igyekszik hárítani 
a felelősséget a június 10-i 

mészárlásért
Az amerikaiak igyekeznek el­

hárítani magukró^ a felelősséget 
azért a vérfürdőért, amelyet 
kedden a kocsedöszigeji hadifo­
golytábor. 76-os részlegében, ren­
deztek, ugyanakkor pedig foly­
tatják a kegyetlenkedéseiket a 
többi láborrésziegben őrzött ha­
difoglyok ellen. A június 10-i vé­
res incidens után a hóhér Boa|- 
ucr még aznap — az amerikai 8. 
Hadsereg főhadiszállása pedig 
másnap — nyilatkozatot bocsá­
tott ki.

Boatner nyilatkozatában beis­
merte, hogy — eddigi adatok 
szerint — a keddi mészárlás so­
rán az amerikaiak 170 hadifog­
lyot gyilkoltuk, illetve sebesilet­
tek meg. Nyilvánvaló azonban, 
liogy az áldozalok száma ennél 
nagyobb. Boatner beismerte: „A 
70-os táborrészlegben még to­
vábbi holttestek után kutatnak," 

Az amerikaiak, — hogy eltün­
tessék a gyilkosság nyomait —

megsemmisítik a holttesteket.
Boatner nyilatkozatában azt 

állította, hogy azért került sor 
vérontásra, inert a koreai és kí­
nai hadifoglyok ellenállást ta­
núsítottak. A június 10-én Ko- 
.csedo szigetéről keltezett ame­
rikai sajtójelentések azonban ar­
ról számolnak be, liogy a táma­
dásra induló amerikai katonák 
,,könnygázbombákat és nagy szí­
vóhatású gránátokat dobtak, a 
76-os táborrészlegbe.“ Ez azt bi­
zonyítja, liogy az amerikaiak 
már a támadás megindulásakor 
nagyhatású fegyvereket' használ­
tak a védtelen hadifoglyok el­
len, A hóhér Boatner azonban 
mégsem átallotta kijelenteni, 
hogy az amerikai katonák 
„egyetlen puskalövést sem adtak 
le‘\

A Tribüné beismerései
A ..Tribune" a munkáspárt 

úgynevezett be van-csoportjának 
hetilapja írja a koreai esemé­
nyekről: „Koreában minden em­
beri fisat ességérzet arcu] ütésére 
került sor. Már. csak egy lépés 
választ el a történelem legvégső 
iróniájától: Világháború fel­
idézésétől abból a célból, hogy 
megszabadítsuk Koreát a ko­
reaiaktól. Az egész koreai had­
járat tragikus baklövések és 
felháborító gonosztettek szaka­
datlan sorozata.

Az angol hadviseltek békemoz. 
galma erélyes hangú nyilatkozat­
ban ítéli el az amerikaiak ko- 
csedói vérengzését.

Meg vagyunk győződve — 
hangzik a nyilatkozat, — hogy 
az illetékes amerikai hatóságo­
kat terheli a felelősség a genfi 
egyezmény és az emberiesség el­
len Kocsedo szigetén elkövetett 
irtózatos bűntettekért.

Az angol hadügyminiszter 
Koreába érkezeit

Mint a londoni rádió jelenti, 
Alexander tábornagy, angol had­
ügyminiszter pénteken reggel 
repülőgépen Tokióból Koreába 
érkezeit. Alexander Clark tábor­
nokkal, az úgynevezett ENSZ. 
csapatok főparancsnokával tár.

A tárgyaláson a kocsedó- 
szigeti hadifogolytáborról is s/ó 
lesz.

Az angol lapok megállapítják, 
hogy Alexander meg akarja tár­

gyalni az amerikaiakkal Anglia 
részvételének kérdését a pan- 
mindzsoni fegyverszüneti tár­
gyalásokban.

Mint a „Daily Express" című 
angol lap írja: a bonni kormány 
a nyugatnémet, hadsereg négy 
hadtestéhez hét hitlerista tábor­
nokot javasol parancsnoki be­
osztásokba. Adenauer nemzet-

védelmi minisztériumában most 
tanulmányozzák a névjegyzéket. 
A listán szerepel a többi 'között 
Heusinger, Hans-Speider, Von 
Manteuffel, Von Schwerin és 
Wenck tábornok.

Darvas József elvtárs közoktatásügyi miniszter 
előadása a Központi Kultúrotthonban

Darvas József elvtárs, közokta'ásiigyi miniszter ma este 7 óra­
kor előadást tart a Központi Kultúrotthonban (Arany Bika nagytér 
mébeu) „Hazafias nevelés iskoláinkban” címmel. Az előadást ÍV). B 
J. B.. V'. B. tagok, politikai munkatársak, pártiskolai előadók, közok­
tatási vonalon do gozó párt- és tömegszervezeti funkcionáriusok pe. 
dagógusok, tanárok részére tartja.

PART ES PARTEPITES *

A középfokú politikai iskolák propagandistái nagy fejlődésről 
tanúskodtak a záróvizsgán

A Politikai Bizottság határo. 
'.at.a kimondja:

„Mosq fokozottan olyan propa­
gandistákra van szükségünk, 
akik alaposan ismerik pártunk 
politikáját, gazdag tapasztala 
tokkal rendelkeznek a gyakor­
lati munkában, szabadon tájé­
kozódnak a belpolitikai és a 
nemzetközi helyzetben — vá­
laszt tudnak adni a dolgozók 
kérdéseire, meg tudják magya­
rázni az egyeg elméleti problé­
mákat és szilárd meggyőződés­
re és állhatatosságra nevelik 

a hallgatókat.”

Múlt évben pártbizottságaink és 
pártszervezeteink ennek a hajú 
rozatnak a sze]lemében válogat 
Iák ki a propagandistákat. Eri 
nek köszönhetői hogy az oktatás 
lei'én fájlig bízott feladatokat, a 
hallgatók nevelései, elméleti kéj) 
zését felelősséggel ellátják s tel­
jes értékű pártnumkának lartol- 
lák. Ezért, tudtunk eleget lenni 
a Politikai Bizottság határoza­
tának abban az értelemben is, 
hogy a párttagság megszabott 
hányadát 100 százalékig bevon­
tuk az oktatásba.

Az elmélet és a gyakorlat összekapcsolása
Kilenc, hónapi tanulás után 

propagandistáink június 0-án
tartották meg évzáró vizsgáju­
kat. itt bizonyságot tettek ami 
hogy csaknem .egy éven át ho­
gyan tanulnak, hogyan tisztáz 

„ - -s hallgatóikban a
j felmerült elvi és gyakorlati kérdé­
seket s hogyan érvényesítették a 

I tanultakat napi munkájukban. A 
vizsgákon a propagandisták ál­
talában jó felkészülésről adtak 
számot. El lehel mondani, hogy 
valamennyien sokat fejlődtek, 
jártasabbak leltek a bel- és kül­
politikai élet kérdéseiben, tisz­
tábban látják az ideológiai, po­
litika1 kérdéseket. Nagy ered­
mény a propagandista szeminá­
riumok munkájában, hogy a ta­
nultakat nem elvontan, hanem 
mindig saját gyakorlati munká­
jukra vonatkoztatva tárgyalták, 
Amjkor a termclőszövclkcze! ek 
fejlődéséről volt szó, elmondot­
ták, milyen feladatokat állít a 
tszcs megszilárdítása saját cso­
portjukban a vezetők és tagság 
elé; a munka tervek elkészítése, 
nők és ifjak termelésbe való be­
vonása, a szovjet agrotechnika 
elsajátítása, állattenyésztés fej­

lesztése, alapszabály szigorú be­
tartása, a munka és állami fe­
gyelem megszilárdítása mind­
mind olyan feladati, amelyet csak 
az a vezető tud ellátni, "amelyik 
szakadatlanul fejleszti tudásúi és 
állandóan tanul. A propagandas- 
tak vizsgái felkészülése azt mu­
latta, liogy mindezt megértenék 
és az anyag lelkiismeretes tanul­
mányozása' hozzásegíti őket Mi­
hoz, hogy a feladatokat végre 
is tudják hajtani,

A klerikális reakcióról szóló 
tananyag feldolgozásánál is jól 
Adták a propagandisták a tenni­
valókat, Varjas elv-társnő pél­
dául rámutatott arra, hogy a 
klerikális reakció ellem harcnak 
csak az egyik formája a tömege­
ket félrevezető, háborúra spe­
kuláló, kulákbarái papok lelep­
lezése. A másik forma a termé­
szet-tudományi előadások meg­
tartásával dolgozóink felvilágo­
sítása, a természeti és társadal­
mi törvényszerűségek megértejé-
se. A klerikális reakció elleni 
harcunk csak úgy lesz eredmé­
nyes, ha dolgozóinkat felvértez­
zük a lermészeltudománii 1 állí­
tásai vai.

Sokat fejlődtek 
a hallgatók is

Komoly eredmény a propágan. 
dista szemináriumok vezetőinek 
munkájában, hogy nemcsak ők 
maguk tudlak kapcsolato-t te­
remteni a tanult anyag és ter­
melő munkájuk között, hanem 
sokat fejlődtek ezen a téren hall­
gatóik is, A politikai, elméleti 
képzés kihatott a termelésre, se­
gítette a hallgatók munkáját. An­
tal Pál elvtárs 25 hallgatójából 
például, — akik vasúti dolgozók 

- ebben az évben 16 lett szta­
hanovistává, kiváló szakmunkás­
sá. Antal elv-társ jól foglalkozott 
hallgatóival s eredményét nem 
utolsósorban annak köszönhette, 
hogy már tavaly is-ugyanezt az 
oktatási formát vezette" így nagy 
gyakorlati tapasztalatra jett 
szert. Hasonló eredményt sok 
propagandistánk tud felmutatni.

Általános jelenség volt propa­
gandistáink vizsgáinak megtűr 
'Fisakor, hogy a hallgatók könyv, 
vei ajándékoztak meg szeminá­
riumvezetőiket. Ezzel fejezték ki 
köszönctüket í) hónapi munká- 
jae-rt, a segítségért, amit tőle 
kaplak. Az ajándékozás télivé 
megmutatta, hogy a hallgatók 
osszeiorrtak a vezetőkkel s nagy­
ra becsülik nevelő munkájukat, 

propagandisták vizsgája utánA
most a hallgatók vizsgái kővel, 
•tezuek. Pártbizottságaink, párt­
szervezeteink adjanak meg min­
den segítségei a még hátralévő 
időben, hogy a középfokú pop'll, 
kai iskolák hallgatói a vizsgá­
kon ugyanolyan fejlődésről, jó 
munkáról adhassanak számot, 
mini a középfokú politikai isko­
lák propagandistái.

Csuka Inna
M. B. agitproji, őszi, jiol. 

munkatársa.

beadási ver
Vasárnap, júniu- lű| 

gyűjtési, napot tartan 
minden városában, 
Ezen a napon a baroj 
begyűjtésben éljünk 
Uj-deményeket, hogy 
siorelendí lsük és ni 
mi gVenk részére az 
országos begyűjtő< vq 

A békebegy,|ié- naJ 
mozgósítsák tanácsain! 
parasztságot 3 félévi 
terv tna-radéktaian ic| 
tiíiteljesítésére. Az élei 
zó parasztok személye] 
jukkái agitáljanak a bi 
dekében. A békebizot: 
kényén vegyék ki rész 
gyű.ités szervezéséből 
sító munkából hogy d 
ményt tudjunk elérrh.

A békebegyijjlési nap| 
nagy szükség van 
közeledik június 30., a 
teljesítés napja és a 
csak a szarvasmarha b| 
iár közel a száz száza 
den másban komoly j 
kell még begyűjteni lie 
két maradéktalanul lúd) 
leni. A megyei verse 
pénteki ülésén részi, 
fa a begyűjtés ügyét és 
nyék alapján megál-lapi 

* rá sok sorrendjét:
SERTÉSBEGYÜJ1 

i. Derecske! járás (t 
István), 2. Biharkeresz 
(t. elnök Kiss Imre), 3. 
ft. elnök Balogh Endre), 
létaj járás (t, elnök Bund 
">. Püspökladányi járá 
Pénzes Józsefné), 6. Deb 
ins (t. elnök Oláh lnne), 
rettyóújfalui járás (t v 
dosö Dezső).

BAROMFiBEGYüJ 
1. Püspökladányi járás 

receui járás, 3, Berettyó 
rás 4. Debrecen. 3. Der 
rás, 6. Nagyléiai járás. 7 
reszfesj járás. 8. Polgári

TOJÁSBEGYÜ.IT 
I. Debrecen, 2. Derecst 

3. Berettyóújfalui járás, 1 
ladányi járás. 5. Bihar 
járás, 6. Debrecent járás 
étai járás, 8. Polgárt .iái

VÁGÓMARHABEGYÍ 
1, Debrecen. 2. Polgár] 

Püspökladányi járás 4 
járás. 5. Berettyóújfalui 
Bibarkercsztesi járás. 7. 
iárás. 8. Derecske! járás 

Az értékelés a begyűjt 
eléri százalékos eredmény 
íembevételével az össz 
alapján pontozással a ! 
rangsort állapította meg

1. Debrecen 473 pont, 1 
kei járás 466 pont, 3. Pii 
i'yi járás 463 pont, 4, 
járás 438 pont, 5. Nagyié 
Hl pont, 6. Biharkeres/t 
í07 pont, 7. B*rettyóiijl'a 
370 pont, 8. Polgári iám

A községek versenyébe 
több község Földes, a 
szövetkezetek begy iiité'-i 
nek élén a földest II k 
üalad. A legrosszabbul 
község még mindég Z-

Több mint 10 mázsa

nánási
A begyűjtést sz: 

l'öziij Hajdúnánás: 
,f|k iiio-»t kérdőre.
asztaláról Nagy 
,u ca‘ 29 h0;da=
kovérserté-t tont 
ílács 27.075 forii, 
ofta. Jóvér Lajo; 

sertés beadásával 
aI|amnaV, kötelezi,
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ü üeadási verseny fokozásával segítsük új győzelemhez Hajdú-Bihari
A megyei verseny élén Debrecen halad

\ a sárnál), június 15-én békebe- 
- ú.ilesi. napot tartanak a megye 
iiiuuJtm városában, községében 
I. on a napon a baromfi és tojás- 
iuiíx íijtésben érjünk el kimagasló 
ok menyeket, hogy Hajdú-Bihart 

‘i rendi .síik és megszerezzük 
:m iryenk részére az előrejutást az 
-i-zágos begyűjtési versenyben.

.\ békebegyjtés'i nap alkalmából 
mozgósítsák tanácsaink a dolgozó 
parasztságot a félévi begyűjtési 
un maiadéktajan teljesítésére és 

ti yijcaitésére. Az élenjáró dolgo- 
• i parasztok személyes jó példá­

jukkal agitáljanak a begyűjtés ér 
.)■ írben, A békebizottságok tévé 
kényén vegyék ki részüket a be- 
gxűjtés szervezéséből a felviiágo 
iió munkából, hogy döntő ered- 

niénj't tudjunk elérni,
A békebegyiijtésj nap alkalmából 

nagy szükség van a megyében, 
közeledik június 30-, a félévi terv- 
Ie!jesités napja és a megye még 
r.-ak a -zaevasmarha begyűjtésben 
iár közel a száz százalékhoz, min­
den másban komoly mennyiséget 
-Hl még begyűjteni hogy terviin. 
tel maradéktalanul tudjuk teljesí- 
eni, A megyei versenybizottság 

pénteki ülésén részletesen tárgyal­
ni a begyűjtés ügyét és az eredmé­
nyek alapján megállapította a já- 

' rá sok sorrendjét:
SERTÉSBEGYÜJTÉS 

1. Derecske! járás (t elnök Széni 
István), 2. Biharkeresztesi járás 
(t- elnök Kiss Imre), 3. Debrecen 
ft. elnök Balogh Endre), 4. Nagy 
létai járás (t, elnök Bundjk Vince)
">. Püspökladányi járás (t. elnök 
Pénzes Józsefné), 6, Debreceni já 
rás (t, elnök Oláh Imre), 7. Be 
rettyóújfalui járás (t elnök Búj 
dosó t)ezsö).

BAROMFIBEGYÜJTÉS 
1. Püspökladányi járás, 2. Deb 

recent járás, 3. Berettyóújfalui já 
rás 4. Debrecen, 3, Derecske! já 
rás, 6. Nagylélai járás, 7. Biliarkc 
resztes| járás, 8. Polgári járás.

TOJÁSBEGYÜJTÉS 
I. Debrecen, 2. Derecske! járás,

3. Berettyóújfalui járás, 4. Püspök 
ladányj járás. 5. Biharkeresztesi 
tárás. ti. Debreceni járás 7 Nagy. 
étai járás, 8. Polgári járás.

VÁGÓM ARHABEGYÜJTÉS 
I. Debrecen, 2. Polgár) járás, 3. 

Püspökladányi járás. 4. Nagylétai 
iárás. 5. Berettyóújfalui járás, ti. 
Biharkeresztesi járás. 7. Debreceni 
iárás. 8. Derecskéi járás.

Az értékelés a begyűjtés terén 
ért százalékos eredmények figye- 
inbev ételével az összbegyűjtés 

'lapján pontozással a következő 
rangsort állapította meg:

I. Debrecen 473 pont, 2. Derecs­
kéi járás 466 pont, 3. Püspökladá­
nyi járás 463 pont, 4, Debreceni 
járás 438 pont, 5. Nagylétai járás 
ól pont, ti. Biharkeresztesi járás 
1117 pont. 7. Berettyóújfalui járás 
170 pont, 8. Polgári járás 354 pont,

A községek versenyében a leg- 
i|Jhh község Földes, a termelő 
•ruvtktzetek. begyűjtési versenyé- 
"'■k I .én a földesi 11 Kongresszus 
hu'nd. A legrosszabbul teljesítő 
'Mz-.-u még mindég Z«áka.

kártérítés megfizetésére. -Béres Jó­
zsef Báthory-utcai kulák 400 kiló 
sertést nem adott be kártérítése 
12.350 forint.

Záplojásos kulákasszonyl 
lepleztek le

. A kulák bitangságra más példa 
is van Nánáson. ,A 80 holdas M'rkó 
Imre kóláknak a felesége és leánya 
elindullak^ a szövetkezetbe hogy 
tojást adjanak be. Átvették a tojá­
sokat, de a szövetkezet vezetője

éber volt, tudta, hogy kikkel áll 
szemben és alaposan megvizsgálta 
a tojásokat, kiderült, hogy 50 tojás 
záptojás volt, benne volt befulladt 
kiscsirke. íme egy példa a renge­
teg közül hogyan ártanak dolgo­
zó népünk ellenségei. Záptojásokat 
csempésznek a dolgozók asztalára 
vásárolt tojások közé. A nánási 
záplojásos kulákasszonyt és vele 
tartó leányát lefényképezték, köz­
szemlére tették, hadd lássák: ime a 
dolgozó nép ellenségei,

4 béke bizottságoknak még 
tevékenyebben kell dolgozatok

Kaba szénabegyiijiési lervét már 70 százalékra teljesílelle
A széuagyüjtési verseny élén 

Kaba község halad, a jó szervezés­
nek köszönheti, hogy már a széna- 
begyűjtési tervének 70 százalékát 
teljesítette,' Báránd község 42 szá­
zalékos eredményt ért el, de sok­
kal jobb lenne az eredmény, ha a 

özségben tenne szénatelep. Nincs

átvevőhely és a dolgozó parasztok, 
éiák a 10 kilométernyire fekvő 
Püspökladányba kell szállítani a 
szénái és ez bizony elvonja őket 
egy egész napra a növényápolás! 
munkától. Ez az oka annak, hogy 
sokan. inkább a szénabeadással 
várnak, különben lépést tartanának 
a szomszédos Kábával.

Duclos-mííszak indul a JárAmííjavitóban
A Jarómű,javító dolgozói csütörtökön nagygyűlésen tiltakoztak 

acúues Duclos'elvtárs letartóztatása ellen, a dolgozok izzó hang,) 
Hlszolalasukban követeltek Duc'os elvtárs és letartóztatott társainak 
azonnali szabadlábra helyezését, A nagygyűlés résztvevői Wéber 
László sztahanovista mozdonylakatos indítványára elba ározták hogy 
válaszul a francra kormány aljas cselekedetére június 16 tói héttő 
tol kezdve egyhetes „DuclOs műszakot” indítanak

A ’'Puc,os"Húszak” sikeréért — egyben az Alkotmány ünnepé­
nek méltó megünneplésére a dolgozók értékes felajánlásokat tettek 
A mozdonyszerelde dolgozói vállalták, hogy terven felül elvégzik az 
ózdi kohászati üzemek 377-es soroza ti mozdonyának megjavítását. A 
kocsiosztály dolgozói 13 teherkocsi és 7 személykocsi futójavítását 
vállalták terven felül. A jobb munkára tett -szocialista felajánlások 
együttes értéke előző vállalásukkal együtt már meghaladta a 380.000 
forintot.

A békemózgalom fennállása óla 
a megye békebizottságai több 
nagyobb feladatot oldottuk meg 
sikerrel, de tegnap volt az az 
első alkalom, amikor a megye 
egész területéről bejöttek a köz­
ségi, városi és járási békebizott 
sági felelősök, hogy megtárgyal- 
jak a béketalálkozó után rájuk 
háruló feladatokat.

Az, értekezleten résztvett Ben 
ke Valéria elvtársnő, az Orszá 
gos Béketanács titkára is. —Be 
vezetőben Májkut Tibor elvtárs, 
a Megyei Békeiroda titkára is 
mértéine az értekezlet célját és 
értékelést adott az c«yes ; közsé­
gek, járások békemozgalmának 
eddigi eredményeiről és hiú 
nyosságairól. Bejelentette, hogy 
a megyei béketalálkozó /iszJele. 
U'rc ölti iíj békebizoilság alakult, 
melyeknek létrejötte azt. bizo­
nyítja, hogy békebizottságaink 
komoly és harcos, munkát végez­
lek a találkozó síken 
ben.

Jő ma n lí a in ő d szere li
, A beszámolót hozzászólások 
követték. Elsőnek Horváth Al. 
bért váncsodi békebizot[ságj tit. 
kár szólalt fel, aki elmondta, 
hogy az utóbbi időben szélesítet­
ték \ ancsodon is a békemozgal­
mat, bevonták ebbe u munkába 
az MNDSZ-<t, DISZ-t és a többi 
tömegszervezeteket is. Kímélet, 
len harcot folytatnak a; ellenség 
ellen és leleplezik a kuláko'k 
kártevéseit. A béke további meg. 
szilárdítása érdekében jó nö­
vényápolási munkára serkentik a 
la[>\ dolgozóit s a beadási köte­
le zeit se g teljesítésére buzdítanak 
minden embert

Szűcs Pálné, a Belváros II, a 
békebizottsági titkára elmondta, 
hogy a békegyűléseken különbö­
ző előadásokat is tartanak. Or­
vosi, természettudományi és több 
“'.odaírni előadás is voí|, de kü­
lönösen közel férkőznek az asz- 
szonijokhoz a gyarmati országok 
gyermekeinek sorsát ismertetií 
előadásokkal. Jó módszer náluk 
hogy cgv-egy kisgyűlésrc üzemi’ 
munkás előadót hívnak meg, aki 
az üzem tcrvteljesitéséről és az 
üzemi békeharcról számol be 
i-umek eredménye, hogy ,öbb 
olyan asszony bekapcsolódon a. 
termelő munkába, a|;i eddig még 
nem dolgozol I. Ahol felfedezik 
az ellenség hangját, oda több 
népnevelőt küldenek s felvilágo- 
sitjalc az egyszerű embereket az 
ellenség gálád hírveréseiről.

AMIRŐL A STATISZTIKA, A GRAFIKON BESZÉL
A Harisnyagyár harcol az egyenletes termelésért

Hogy milyen jelentősége van 
a gyors adatszolgáltatásnak, vag'v 
épp a tervteljésítést jelző grafi­
konnak, az egy-egy fontos prob­
léma felvetésénél mutatkozik 
meg csak igazi mivoltában Ha 
valaki például felieszi a kérdést, 
hogyan alakul az egyenletes ter­
melés a Harisnyagyárban, arra 
a-grafikon a maga nyelvén rög­
tön választ is ad, amint emelke­
dő vagy süllyedő vonalak soka

htok, hogy a Harisnyagyárban 
januárban még. hibák “voltak 
ezen a téren. A műit év lelkes 
hangulata után megtorpanás ál 
lóit be, nem sikerült még a ha 
vi tervet, sem teljesíteni. Ha t 
.statisztikát is segítségül liivjut 
az is kiderül, hogy a dekádon­
kénti eredmények között szintén 
jelentős volt, az eltérés. Április 
ban, de különösen májusban 
azonban ■ mindez megváltozott

ságávat jelzi a tényállást. Csak lime a százalékos megoszlás 
ra kell nezni s mar többé nem Iahogy a statisztika* mutatja:

ÁPRILIS: MÁJUS:
lí’ lí'í'lt *• dekád 100.0%

.í!" ‘Mifd 96.5% 1L dekád 100.5%
111, dekád 114,3 III. dekád 100.7%

Havi tervteljesítés: 105.0% Havi,tervtel jesités: 105.8%
Áprilisba» a két utolsó dekád ni. Az üzem április hó két utol 

kozott még mutatkozik lényeges só hetében a budapesti Haris 
különbség. Ezt a több mint ' 18; —z —1 •• •L’ -/,i -#n 1 Al»/,,, 1... - orv (\f\r\ 1

Tői mint io mázsa kövérsertés 
hajtását szabotálta Nagy Balázs 

nánási kulák
begyűjtési szabotáló kulákok 

I'p“1 Ihiidúnáná&on többeket von. 
_ h,1;’-’ kérdőre. A közfogyasztás 

Nagy Balázs Táncsics­
ai 29 holdas ,kulák 1085 kiló 
'dvérsertéxt vont- el. A városi ta- 
jiacs 27.075 forint bírsággal suj- 
,p a; Jóvér Lajos Tanya 565 kiló 
...p6' beadásával maradt adósa az 

kötelezték 14.000 forint

százalékos — árucikkben 28.000 
pár harisnyát jelentő — kü­
lönbséget azonban már nem le­
het a Harisnya gyár rovására ír-

nyagy árnak nyújtott segítsége 
(expbntcikk gyártásban), ami 
nyilván saját feladatuk ellátása 
mellett a termelés ugrásszerű nö 
vekedését is eredményezte

Az eredmények nem véletlenek
Hogy a Harisnyagyárban fej­

lődés vau az egyenletes termelés 
terén, az korántsem véletlen. Az 
tizemben ■ dekádokra, napokra 
pontosan felbontják a tervet, így 
a műszakiak üzemrészenként, a 
dolgozók saját munkahelyükön, 
mindig előre tudják feladatukat. 
Ez megkönnyíti a nyugodt, biz­
tonságos termelési, az ellenőr­
zést- Ha a fonodában, az előké­
szítőben esetleges lemaradás vág, 
ez sem betek múlva derül ki, ha­
nem úgyszólván azonnal. Gyor­
san tudnak a hibák kijavításáról 
intézkedni. A zártciklusas-terme­
lési módszer, ami egyes gépcso­
portok külön motorral való meg- 
lajtását is jelenti, különben is 

segítséget nyújt ehhez. Már me­
netközben tudnak „átállásokat”
végrehajtani anélkül, hogy akár- keíliző, aki például még a 10 
csak egv pillanatra is megállna százalékot sem ér le el január 
a termelés, ban, február . első dekád!érve

Azonban egymagában a jó 
lervfelbonlással még nem érhet­
nének el. a Harisnyagyárban tar­
tós eredményeket. Ehhez járnia 
folyamatos anyagellátás, a szer­
vezés bevált, élenjáró módszerei­
nek alkalmazása. Az anyagról 
Ugyan a. programozó ad tervei, 
de ha a kötődé, vagy előkészítő 
művezetője ügy látja, hogy a 
termelés egyenletességé! nem 
biztosítja a kiutalt fonal, akkor

(jó anyagellátással, munkamód. 
szerátadás elsajátításával) mái 
110 százalékra teljesítette, 134 
százalékot ért el márciusban. Je­
lenleg 148 százalékos átlagteljc- 
sílménriyej dolgozik.

A mennyiségi emelkedést 
minőség is követi

Jelentős a Harisnyagyár mun­
kájában. hogy a termelést szo­
rosan összekapcsolják a minő­
séggel. A havonkénti emelkedési 
mindig a minőségi emelkedés is 
követi. Ma már az üzem 93 szá­
zalékban elsőosztályú árut gyárt 
a dolgozók azonban még ezzel 
sincsenek megelégedve. Augusz­
tus 20 tiszteletére vállalták, bog) 
94,8 százalékra növelik az első. 
osztályú, áruk arányát, amit az 
ellenőrzés tervszerűbbé tételével 
a kötődében még előforduló hi 
bák kijavításával érnek cl.
Mindig újabb sikerekre 

törekszenek
Az elért eredmények sem a fi­

zikai dolgozók, sem a műszakiak 
körében nem szülnek elbizako 
dotlsagot. Állandóan újabb, na 
gyobb eredmények kivívására 
törekszenek. A műszakiak' pél­
dául most Gnllai György vezeté­
sével: a zártciklus egy módét 
nebb formájának, a „blokk“ 
rendszernek bevezetésén dolgoz­
nak. Ezt helyi tapasztalatok 
alapján alakítjuk ki. A blokk- 
rendszer lehetővé teszi, hogy 
egy-egy dolgozó több gépet is 
tudjon kezelni, ami növeli majd 
a termelést és korszerűsíti a 
technikái. Már ki is alakult a

nyugodtan kérheti a mennyiség 
felemelését, .Az anyag (kisebb hi­
báktól eltekintve) már előre a ,lolnapi HarHnyagyái- képe 
részlegeknél van.. Nem kell er le 1 • 1 ’
szaladgálni, kilincselni, rekla­
málni. Amit a dekádtervek tük­
röznek nagyban, az kicsiben a 
dolgozok termelésében is szem­
léltetően mutatkozik. Kiss Éva 
keíliző, aki például még a 100 

............  ' ’ nuá
ét

sokkal modernebb lesz, mint a 
mai,

A Harisnyagyár harca az 
egyenletes termelés emelkedésé­
ért, tervszerű egyenletes harc. 
Kövessek példáját a többi üze­
mek isi

Hajdú Lajosné Hajdúszovairói 
ismertette a dolgozó parajok 

érdeké ^'Ujanlásait, melyeknek credmc- 
uyekent mar 10U százalékon fe­
hl teljesítenék tojásbeadási kö­
telezettségüket. Minden meg­
mozduláson ismertetik a béketa. 
-alkozo felhívását s lettekre szó­
lítjuk lel a dolgozókul a béke 
biztosítása érdekében. Kiss Gyu­
la püspökladányi titkár hozzá, 
szólása ulán Széles Istvánná kis­
marjai titkár kéri szói, Elmond- 
bi, hogy az idén is úgy. mini ta- 
nr’ “toUratdsnül * eséplésniH

deli ülőben röpyyűléseken be- 
fzelgelivk el a dolgozókkal és a 
beadási kötelezettség teljesítésére 
mozgósítanak.

B. Kiss János Bedobó], Kántor 
Imre Sárrétudvariból,’ Fodor 
Gyula Berettyószen(mártónból s 
u lobbi titkár is saját Juhija i.e. 
vebeij ígérte, hogy fokozzák a. 
munkánersemjt, szélesítik a bé. 
ke mozgalmat s minden erejük, 
kel a bekéi szolgálják, a békét 
védik s be keletiekre serkentik 
/olujuk minden becsületes dől- 
gpzojnf,

Feladatok
Több felszólalás után Benke 

\ aleria elvtársnő, az . Országos 
Beketanacs titkára tolmácsolta a 

üdvözletét, majd így

Az eddigi tapasztalatokból 
azt latjuk, hogy sok lelkes híve 
van a békemozgalonuuik, de az 
elkövetkezendő időben is olyan 
módon keli dolgozni, hogy a bé­
ke lelkes hívévé tegyünk minden 
embert,

Benke elvtársi]ő felhívta a je. 
lenlévők figyelmét arra,, hogy a 
békebizottságok segítsenek a me­
zőgazdaság előtt álló nagy fel­
adatok végrehajtásában. lla a 
békebizottságok megszervezik a 
nyári munkát, gondoljanak ar­
ra, hogy alkalmazkodni kell az 
előttünk álló feladatokhoz.

b.zekben a hetekben nehezebb 
kisgyúléseket szervezni, de a ne­
hézségeket le kelt győzni s emiatt 
nem szabad a békemunkát abba. 
hagyni, A békebizollságolcnak le. 
leinényeseknek kell lenniük, a dol­
gozó parasztokkal meg kell ér­
tetniük, hogy a világ, a falu ha­
tárán nem ér véget s éppen ezért 
neveljék a mosd még húzódozó, 
kát is helytállásra, áldozatvdlla. 
tusra. Mipden emberi, a megté- 
vesztelteket is mind meg kell 
nyerni annak az ügynek, amely 
a boldog jövőt, a békés, biztos 
életet szolgálja. Benke elvtársnő 
azzal fejezte be felszólalását, 
hogy a békebizottsági titkárok­
nak feladataik elvégzéséhez sok 
sikert kívánt.

Az értekezlet Májkut Tibor 
clvlárs válaszával ért végei.
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A ,jtS'fLŐ-fttÓ-fUZJÍlíLf-t című filmről

Nagyszerű sportfilmet mulatóit be csütörtökön a Víg. film- 
színház. A kiállításában és belső tartalmában is kiváló szovjet 
színes film ismét bebizonyította, hogy a sport csak ott lehel iga­
zán a nép legkedvesebb szórakozása, csal; ott van igazán nevelő 
ereje, ahol az emberek szabadon, függetlenül cinek.

A filmből megismertük a kiváló' szovjet sportolók életét, azt. 
hogy a kollektív összefogás a biztos győzelmet jelenti Nagysze­
rűen megmjntázott alakja a filmnek Dobrouolszkij, az 'edző Vég. 
leien türelemmel, nagy hozzáértéssel foglalkozik a futballisták­
kal, jó pedagógus• és szakember, bátorságra, a nehézségek leküz­
désére neveli „fiait”, Az ő munkája eredménye, hogy az uráli 
gyárból Moszkvába kerülő fiatal, de tehetséges futballistából nagy­
szerű sportolót nevel, akinek játékát a csapattal való összjáték 
jellemzi.

Az edző érdeme az is, hogy a „Turbina" középcsatára, a 
primadonna futballtenorista, Vitáiij Grinyko megváltozik és nem 
az egyéni dicsőséghajhászás, hanem az egész kollektíva összefo. 
pasával elért győzelem jelenti számára is a legnagyobb örömet. 
Nemcsak megértette ez az elkényeztetett sportoló, hanem ma. 
gáévá is tette édesapjának, — akinek filmbeli alakítója a be­
csületes, népéhez hü szovjet embert példázza — figyelmeztető 
szavait: ,,A nép bennetek, sportolókban a maga erejét' látja, fia 
valaki, mint te, csak a maga erejében hisz, az nem szerelheti né. 
pét.”

Sokáig nem felejtjük el a filmnek azt a részletét, amely a 
..turbina'-val együtt a nézőt is elviszi az egyik nyugati tőkésor­
szágba, ahol „ szovjet csapát a Inyzsoá „Shorty” csapatával mé­
ri össze erejét. A nagy nemzetközi mérkőzés íélekzetvisszafofló 
jeleneteiben meggyőző, éles képet nyerünk a szovjet sport er­
kölcsi fölényéről, a kapitalista sport minden becstelenségre kész 
szelleme felett.

A hadházi úttörők jó munkája a szövőíepkeirtásban
A hajdúhadházi állami általános is_ 

kola fiú tanulói aktívan bekapcsolód­
lak az amerikai szövőlepke irtásába. 
A hétfői nap a tanulók a nevelők ve. 
zetésével az erdőbe mentek s itt 
több, mint 2300 darab fertőzött leve­
let gyűjtöttek. Jó munkát végeztek 
ás szorgalmukkal péidátmutattuk a 
többi pajtásoknak, Juhász Gábor

ITJ/b, Kecsedi József J/l/b. osztályú 
tanulók, akik 400 darab fertőzött le­
velet szedtek össze. Példájukat kö­
vették Ari Gábor és Szab’Ö Gábor ll/b 
osztályú tanulók, akik 300 darab fer­
tőzött levelei pusztítottak el.

MIHÁLY SÁNDOR, 
Néplap levelező.

A Dolgozó Ifjúsági Szövetség 
közelebb vitt bennüket a Párthoz

Két evvel ezelőtt, amikor a 
DISZ megalakult még úttörő ind­
iain. De már akkor éreztem, 
hogy ai Ifjúsági Szövetség meg. 
alakulásának nagy a jelentősége. 
Boldog voltam, amikor az' ala­
kuló kongresszus u/án egy hétre 
Ingja lehettem új, fiatal szerve­
zetünknek.

Sokat segílett és segít azóta-is 
a DISZ. fejlődésemben, munkám­
ban. Mugérieldetii, hogy milyen 
nagy feladatot tűzött . szervező­
iünk elé a Póri, a .magyar nép: 
új ifjúságot nevelni. napTól-napra 
harcosabbak, hátrabbal;, helytál­
lóbbal; kell, hogy legyénél; fia­
iul janik, Egyre jobban átvesszük 
az élenjáró Komszomol tapasz, 
lalalait, módszereit, egyre in­
kább kezdünk a Komszomol szer­
vezetéhez 'hasonlóvá válni,- Min. 
den igazi DlSZ-tng nevében inon. 
doni. amikor, azt mondom: a Dől. 
gozó Ifjúsági Szövetség közelebb, 
vitt bennünket a Párthoz. Nem
egy nehézség ■ megoldásában jött
segítségünkre a Párt. Nein egy­
szer történi meg, hogy nehéz fel. 
odatol hizlal; ránk s e fehuUg 
végrehajtásához erői adóit az u 
indul, hogy a Párt tartalékai va.
gyünk.

Június ■ 17-én ünnepeljük- a 
DÍSZ fennállásának kétéves év­

fordulóját s ebből az alkalomból 
köszöntőin az Ifjúsági Szövetsé­
günkéi, köszöntőm Pártunkat és. 
szeretett vezérünket Rákosi cin- 
társát, u/vi minden harcban mel. 
leltünk áll és az ifjúsággal együtt 
harcol a szebb, -a boldogabb jö­
vőért.

Majsicz Miklós 
Hajdúböszörmény, 
Néplap levelező.

JHiröi írnak
levelezőink

Ünnepélyesen fejezték be az alap­
fokú politikai iskolát a naeylélai já­
rási- tanácsnál és a bihar nagyba jpmi 
December 21. tsz.ben — írják leve­
lükben Zsíros Irma és Somogyi Jó­
zsef levelezők.

.Sztálinvárósba intézetünkből 20 Ha­
lai megy építő munkára —' írja leve­
lében Ujvávy Béla, a hajdúböszörmé­
nyi állami Tanítóképző hallgatója.

Az 'MSzT rendezésében . Hajdúbö­
szörményben sakk-, ős ping-pongver.. 
seny vol-t. - A sakk verseny "győztesei: 
Harsányi Ferenc: Kiss Pál Palástny 
Gyula. Németi Gyula. Ftijöp* Lajos. 
Szilágyi ■ Gyula és mé§ többen. A 
ping.pontverseny ben jó eredményt 
értek el Szabó Islván. Bokor Gyula- 
Szatmári Sándor fiatalok — közli le­
velében a hajdúböszörményi MSzT 
titkár.

„Egy falu egy nótá'Kban kapott 
vasárnap esti dal még jo'pb munkára 
lelkesíti a barátid! dolgozó paraszto­
kat — közli velünk Tinié® 
levelezőnk.

Használják ki a Lokomotív villanyfényes pályáját
városi Pártbizottság közleménye;

Középkáderoktatás politikai gazda­
ságtanszakán tanuló elvtársak részé- 

1 ma délután 2 órakor a szó 
köti helyen (I—IV. konferenciák
Pártoktatás Háza.* V—VII. "konferen­
ciák Közgazdasági Gimnázium) Vesz­
nek megtartva.

Középkáderoktatás párttörténeti 
szakán tanuló elvtársak részére va. 
sárnap délelőtt 9 órakor pótkon Fe­
renci át tartunk a Pártoktatás Húzá-

Az alap. és középfokú ellenőrök és 
azok az elvtársak, akik legutóbb a 
középfokú politikai iskola záróvizs­
gáját ellenőrizték, folyó hó 16-án» 
hétfőn délután 5 órakor Hunyadi utca 
9. sz. alatt (Vasutas Székház) feltét­
lenül jelenjenek meg VB. oktatási 
osztályán. z

A Pártoktatás Háza hírei
Felső- és középkáder párflÖTténet 

hallgatói részére a vizsgakérdések 
•.(vehetők a Pártoktatás Házában.

Ma, szombaton délután Hajdúnáná­
son ..Politikai tömegmunka a terme­
lőszövetkezetekben“ címmel előadás 
lesz a párttitkárok, pártvezetöségi ta­
gok, népnevelő felelősök, népnevelők 
részére. Tartja Vágó Jánosné elvtárs­
nő debreceni J. B.

Hétfőn délután : órakor ..Nemzet­
közi kérdések konzultációja" címmel 
konzultáció lesz az M B , J. B. V. B 
tagjai, politikai munkatársak, párt is­
kolai előadók, tömegszervezetek ve­
zetői. Rendőrség, ÁVII, Honvédség. 
Vasút politikai osztályvezetők és 
M E. I. tagjai részéreA Tartja: Vá­
sárhelyi Miklós elv társ-' a Központi 
Előadó Iroda tagja.

Rövidesen végetér a bajnoki ídiny 
az NB 17-ben. A csapatok egyresze 
barátságos mérkőzések játszásával 
tölti el a nyári idényt. Debrecenben 
khünö alkalom van arra, hogy a 
csapatok formájukat tartva jól fel. 
készüljenek az őszi idényre. Az el­
múlt évben elkészült a Diószegi-úti 
pó.lyán a világítóberendezés és így 
ezen a pályán villanyfényes mérkő­
zéseket tarthatnak.

Tavaly nem használták ki kellően 
ezt az adottságot. Most a tavalyi ta­
pasztalatokat felhasználva javítani 
kell a pálya megvilágításán, és már 
most júniusban gondoskodni kell ar­
ról, hogy miyen eseményeket rendez­
zenek. Kitűnő eseménynek számítana 
ha az NB J‘.es budapesti csapatok 
közül bármelyiket meghívják <472/ 
debreceni villanyfényes labdarúgó­
tornára, amelyen a helybeli NB Jl-ös 
csapatok. is résztvennének. Az NB 
I-cs csapatok szívesen lejönnének, hi­
szen május óta nincs bajnoki idény 
s ez jó felkészülés lenne az auxjusz. 
tusban folytatandó bajnoki •mérkőzés 
sorozatokra.

A pályatulajdonos D. Lokomotív a 
legsürgősebben javítson a pálya meg­
világításán. Ha kell hívjanak le az Elek. 
tromos pályáról szakembert, aki irá­
nyítaná a szerelési munkákat s így 
biztosíthatnák, hogy élvezhető lenne 
az esti. villanyfényes mérkőzés. Kezd­
jenek tárgyalásba a debreceni csapa­
tok a pesti együttesekkel s júliusban

kezdődjék villámtorna vagy ab ár be. 
Túlságos mérkőzések soroznia. Ezt el­
várják a labdarúgáséit rajongó deb­
receni szurkolók, a város dolgozói 
erre kötelez a lehetőség is, amelyet 
nem kihasználni nagy hiányosság
lenne.

A rádió műsorából
SZOMBAT

KOSSUTH .RÁDIÓ. 5: Falurádió. 
5.30. Hírek. Lapszemle. 5.45—3.30: 
Reggeli zenés műsor, közben: ti.45: A 
Szabad Nép mpi vezércikke, 7: szín­
házak és mozik műsora, kb. 7.40: 
Naptár, 7.45: Levelezőink jelentik,
7 55: Műsorismertetés, 8 30: Műsorzá­
rás, 11.30- A nyomorultak szószólója 
12: Hírek, Hangos Újság. 12.30; Sár­
pilisi népdalok, 13: Román hangver­
seny, 1330: Ifjúépítők dala, 14; Idő­
járás és vízállásjelentés, 14.15: Hang­
lemezek. 14.30: Lazar Cernescu bal­
ladája. 15: Hanglemezek, 15.15: Hírek 
szerbül, 15 30: Beszélő atlasz, 15 45: 
Állami vállalatok hírei, 15.50: Könyíu 
muzsika, színház, 11.60: Szovjet na­
pok — szovjet emberek, 16.20: Tánc­
zene. 17: Hírek, 17.15: Zenekari mu­
zsika, 18: Falurádió, 10 30: Szív küldi 
szívnek szívesen, 18-40: Hírek néme- 
'ül, 19: Egy falu — egy nóta, 19.30: 
Hírek szerbül. 20: Hangos Újság, — 
20.40: A begyűjtési verseny hírei, — 
20.45: Hanglemezek, 21.30: Mind bo­
lond, kj nem szeret. 22: Hírek, Sport 
22 25: Tánc éjfélig. ?4: Hírek.

PETÖFI-RÁDIÓ. 6: Hanglemezek, 
6.45: Jó reggelt, gyerekek, 7: Hang­
lemezek, 7.15: Hírek szlovénül, 7.35: 
Hanglemezek, 8: Hanglemezek, 8.40: 
Hanglemezek, 9 45: Görög gyerme­
ke műsora. 10: Hírek, 1010: Roman­
tikus muzsika, 10.50: Hanglemezek, 
11.30: Műsorzárás, 15: Hanglemezek, 
15.25: Legyen szabad teremtés új 
igéje, 15.45: Hanglemezek, 16: Zenei 
Újság. 16.35: Közgazdasági negyed­
óra, 1650: Szív küldi szívnek szíve­
sen, 17.10: Tanuljunk énekszóra oro­
szul, 17.30: Hírek, 17.40- Verbunkosok, 
18.40: Tánczene, 19.15: Sportnegyed­
óra, 19.30: Mindenki operája, 22.' Of- 
fenbach-est. 22 30: Zongoraötös,

hírek
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Felhő át vo­

nulások, néhány helyen eső, esetleg 
zivatar, mérsékelt szél, a nőmérsék- 
let alig változik

BAJCSY-ZSILISZK Y utcai nap­
közi otthonos ovoda vasárnap délután 
fél 4 órakor tartja 40 éves ünnepi 
jubileumát, melyre szeretettel vár 
mindenkit az ovoda vezetősége. Az 
ünnepély a DHV kultúrhelyisógében 
lesz.

A DEBRECENI I. sz. Postahivatal­
ban (Hatvan-utca) június 16-tól kez­
dődően az éjszakai felvételi szolgálat 
ismét visszaél. A postát igénybeve­
vők levélpostai küldeményeiket táv­
irataikat 21 óra után egész éjjel fel­
adhatják. a nyilvános távbeszélő álló. 
másról távbeszélgetéseket folytathat­
nak.

LEZAJLOTTAK a tavaszi gyorsíró- 
versenyek. A gyorsíró versenybizott­
ság kiértékelte a verseny munkát. 
Érmek alapján Hajdú-Bihar megye 
megyei bajnoka 300 szótagos fokon: 
Vincze László lett, aki jelenleg a Tu­
dományegyetem gyorsírója. Az Or­
szágos Gyorsíróverseny 350 szótagos 
versenyén ugyancsak sikeresen sze­
repelt.

A KOSSUTH UTCAI áll- ált. leány­
iskola évzáró ünnepélyét 35-én dél­
után fél 4 órakor tartja. Vásárnap 
délelőtt 10 órakor főpróba, amelyen 
minden pajtás jelenjen meg.

A MEGYEI TANÁCS IRODALMI 
pályadijainak kiosztása és az ,»Épí­
tünk“ című folyóirat legjobb terjesz­
tőinek megjutalmazása ma délután 6 
órakor lesz, az eredeti 7 óra helyett, 
tekintettel a, Darvas József elő­
adásra.

FELHÍVJA A LEGELTETÉST BI­
ZOTTSÁG a belső legelőkön legelte, 
löket, hogy folyó hó 14., 15. és 16-.án 
megtartandó általános gyomirtási 
munkálatokban vegyenek részt Min­
denki az általa legeltetett minden 
egyes jószága után 1 napot köteles a 
legelőn dolgozni. Amennyiben azt el­
mulasztaná és a fenti napok valame­
lyikén a gyomirtás! munkálatokból 
nem venné ki a részét, tehene a le­
gelőre tovább nem járhat. Debrecen. 
1952 június 11. Legeltetési Bizottság.

A HATVANI LOKOMOTÍV 
NB II.ős labdarúgócsapata szerepel 
vasárnap délután fél hatkor Debw 
cenben. A hatvaniak a D. Lokomotív 
ellen küzdenek, a debreceni vasúti, 
soknál Nagy Mihály nem szerepéibe 
mert a Bp. Lokomotív elleni mérkő­
zésből kifolyólag június 30-ig eVü. 
tottá>< a játéktól. A D. Honvéd va 
sarnap Budapesten játszik a Vasa- 
BVK ellen. A mérkőzés eredményét 
— mivel délelőtt játszák le a taiá - 
kozót - már a déli órákban közőljüi- 
a Néplap kiadóhivatalának kirakatá­
ban. A Honvédcsapatban egy változás 
lesz: a sérült Notás helyett Kiss iiV 
nyitja a támadósort. A D. Dózsa Du­
nakeszin szerepel.

DEBERECSN MAI SPORTMŰSORA
Labdarúgás, stadion,! léi 6: L>, Bás­

tya—D Építők, megyei bajnokság
rangadója. “

Kézilabda. Petőfi pálya (vöröshad. 
sereg útja). A villámtorna műsora 

: D- Szikra—D Honvéd női, ■}: u 
Dózsa—D. Petőfi II. női, 4.35: D Évá­
tok—D. Petőfi I. női, 5: D. Lökön,o. 
tiv—D. Honvéd férfi. 5.53: Bp Kell ex 
—D. Lokomotív női, 6 30: Bp. Vasas- 
Szegedi Honvéd férfi. 7.15: i>. Loko­
motiv—D. Petőfi női, 7.30: Bp, Vasas- 
D. Lokomotív férfi. — Postás és Me 
teor pályákon délután 4 órától vá­
rosi, bajnoki mérkőzések.

Úszás. Nagyerdei uszoda, 5: D Dó- 
Székesfehérvári Dózsa sportko­

rok közötti úszóverseny és vízilabda- 
mérkőzés.

Mozik műsora
EFKE: fél 5. fél 7. fél 9 óráköt: 

Augusztusi vasárnap. Uj olasz film.
VIG: fél 5, fél 7, fél 9 órakor: Sport 

becsület. Uj színes szovjet film.
METEOR: fél 4. fél 6, fél 8 órakor: 

Augusztusi vasárnap. Uj olasz film.
HÍRADÓ: 4, 6. 8 órakor: Vadvizei - 

szág. Kossuth-díjjal kitüntetett színes 
magyar film.

KERT: Este 8 órakor: Sportbec&üle: 
U;j színes szovjet film.

NÉPNEVELŐ I. Wolaffka.telepen 
Távol Moszkvától. Magyarul beszélő 
szovjet film. z

lepne VELŐ ír Kerekes-t#epe»: 
Nyugati övezet. Magyar film-.

Színházi műsor
Ma fél 8 kor: Farkas a havason 

nagyoperett, bérletszünet. Pirossap­
kás lány c. sport vígjáték utolsó elő. 
adasai: vasárnap fél 4-kor: ifjúsági 
előadás, fél 8-kor. Vagongyár-bérlct. 
Kedden fél 8-kor: Jászai-bérlet. szer­
dán fél 8-kor: József ‘Attila.bérlei. Ez 
az előadás az idény utolsó benti elő­
adása.

NÉPLAP
A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú- 
Biharmcgyei Pártbizottságának lópú

Felelős szerkesztő:
KAPUS! ERZSÉBET 

Felelős kiadó:
BARCZI GYULA 

Szerkesztőség:
Debrecen. Bajcsy-Zsilinszky-u. *.

Telefon; 42.54. és 43 40. 
Levelezési rovat telefonja: 34-07. 

Kiadóhivatal: Vöröshadsereg útja l§. 
Alföldi Nyomda-telephely.

ASZTALTÜZHELY fele­
lősséggel eladó, Kút u. 60.

KONYHABÚTOR mo­
dern, komplett eladó, Csap 
u. 43.

FEHÉR mély gyermek- 
kocsi eladó, Poroszlay út 
24. sz. Érdeklődni vasár­
nap.

ELADÓ egy modern háló 
szobabútor Botond u. 2.

JÉGSZEKRÉNY, asztal 
ágy, ablakkeretek. csillá­
rok. konyhaasztalok, vá­
góasztal. fotelek, sifon, 
tölgyfa-garnitúra, eladó. — 
Sákóczi u. 30.

ELADÓ szép keményfa 
világos háló Csuka u. 23- 
Vágóhíd mellett.

ZOMÁNCOZOTT tűz­
hely príma állapotban 
ebédlőszekrény, zománco­
zott fürdőkád sürgősen el­
adó. Olcí.i Károly u. 1.

.JÓÁLLAPOTBAN levő 
fehér gyermek sportkocsi 

j eladó. Nyíl u. 71. hátul.
3 fi világ vevő szuper rá­

dió eladó* Sarló utca 3, sz 
a i pád -térnél.

EGY nagyon jó varVógép 
eladó, Kossuth u. 9., fe- 
hérneművarroda..

KIFOGÁSTALAN sport 
gyermekkocsi eladó, Tímár 
u. 19.

BÚTORNAK faanyag és 
fürdőkád eladó, Bánkút! 
György. Colónia VI.

HENCSER szép kék hu­
zattal olcsón sürgősen el­
adó, Rákóczi u. 3a

ELADÓ 2 darab hízónak 
való süldő, Kossuth u. fi9. 
keresztépület.

PAPAGÁJ tanítható, min 
den színben, kanári mada­
rak kaphatók Nyíl u. 58.

ANYAGBESZERZÉSI 
megbízást (szerszámok mű 
szaki cikkek stb) elvégez 
Kulcsár József Budapest» 
Rákóczi út 6. — Telefon: 
421-631. ÁH

DEBRECENI Finomme­
chanikai Vállalat keres
azonnali felvételre eszter­
gályosokat, köszörűsöket, 
szerszám és géplakatosokat, 
sz irszámgépjavító lakato­
sokat, mérnököket, techni­
kusokat, MEO.sokal és
művezetőket. Jelentkezni 
levélben. életrajzzal az
Állami Hirdető Vállalatnál 
Vöröshadsereg útja 43.

ÁH
A DEBRECENI Erőmű 

felvesz a Borsodi Erőmű és 
a Sztál in városi Erőmű ré­
szére betanuló kazánfűtő­
ket. A Debreceni Erőmű 
a szakoktatást és kiképzést 
megadja á munkavállalók­
nak. a gyakorlatot a kazán 
Gázban biztosítja és díjaz­
za. Női munkavállalók is 
jelentkezhetnek. Jelentke. 
zöknelc minden felvilágosí­
tást megad a Debreceni 
Erőmű munkaügyi osztálya 
Mikepércsi út 1 sz. ATI 

FESTETT hálószobabú - 
túr eladó, Csapó u. II

GYAKORLOTT gyors- és 
gépírónőt felvesz Kísérleti 
Gazdaság, Pallag. Jelent­
kezés Zsiga főkönyvelőnél. 
Közlekedés 7-es villamos­
sal. AH

NŐKET fizikai munkára 
felveszünk. Fürfa V. Bal­
mazújvárosi út Vízművek­
kel szemben. AH

ÉRTESÍTJÜK az Állami 
Gazdaságokat. Gépállo­
másokat, Földművesszövet­
kezeteket, Termelőszövet­
kezeteket, magános mun­
káltatókat, hogy' a debre­
ceni Famegmunkáltató Vál 
la lat mindennemű faanyag 
m egm unkálá sát vállalja- 
Debrecen, Kishegyes! út 5 
szám AH

KÉT nagyobb méretű 
ventillátort sürgősen ve­
szünk. Gomb KSz. Bajcsy - 
Zsilinszky u. 30. ÁH

4 darab öthónapos süldő 
eladó, Szegfű u. 17. sz.

ELADÓ diófurnéros háló 
bútor, hencser, férfiöltöny. 
Érdeklődni vasárnap. Vas. 
vári Pál u. 9.

TÉGLA van eladó, Tele­
ki u. 12.

ELHELYEZKEDNE ad­
minisztrációban jártas, ön. 
átló munkakört végzett 
férfi Cím és leveleket to­
vábbítja dr Balogh Béla- 
Péterfia u. 42.

GYALÍJ PAD. enyvező­
bak, furnér, vascsavar el­
adó, Ispotály u. lí.

Böszörményi apróhirdetés
ELADÓ Korvin-krt 85- 

sz. ház. Értekezés: Dam pa­
nics u 5. alatt.

ELADÓ 1 darab fürdő­
kádhoz való vízmelegítő 
kályha teljesen új, Deák 
Ferenc u. 19.

ELADÓ Kassa u. 16. szá­
mú ház felerc-sze. Érteke­
zés: Arad u. 50.

ELADÓ Bulesu u. 22. sz. 
ház. Értekezés ugyanott

ELADÓ egy közel el 1 ős 
tehén Thököly I. u. 1.

ELADÓ egy asztal- 
konyha és selyem ruha, 
Petőfi u. 4

ELADÓ használt ágy. 
asztal, kanapé, székek. Do­
rogi u. 2.

JÓ ócska deszka van el­
adó. Petőfi u. 21.

EGY dívány eladó, Új­
városi út 17. szám. Hajdú- 
böszörmény.

ELADÓ egy 5+2 varázs, 
szemes rádió Kassa u. 4

FEJŐS tehenet vállalok 
és süldőket tartásra, 'Jó, 
kai ■ u. 45.

ELADÓ Lehel u. .12. szá­
mú ház gazdálkodónak al­
kalmas;

110 volt feszültségű ab­
lakba szerelhető transzfor­
mátort és mosott rongyokat 
vásárol az Alföldi Nyomda 
Böszörményi út 6. ÁH

!X. ÉVFOLYAM, lijyl

a n i<; d
> A

Hajdú-Bihar falvai] 
saiban a mai napolj
baromfibcgyüjlési na]
A megye lemaradt I 
Ij a rom fi b e gy ti j lésben J
szentre hátul kullog ] 
versenyben. Az a 1 
hogy a mai lőj ás- ] 
begyűjtési napon oi\] 
iet adjunk a begyűjti 
ütemének, olvan etl 
érjünk el, hogy biz,,] 
juk megyénk félévi f 
tervét. A batáridő kői 
két hét múlva június j

A term elősző ve Ikczt] 
és az egyénileg dolgot’ 
ság az állampolgári ! 
.jó betartásával, a bej 
•silésével segíti elő ön 
vünk sikerét és a ine^ 
további fejlesztéséi, jgv 
saját javát: életnívóját 
kedését, a faiu fejlesz: I 
cikkel való ellátását, j

(Ivors ütemben épül 
tjunk, egymásután nőn 
földből a gyárak, kést 
mezőgazdaság részére i 
g) óbb ütemben a műnk 
könnyítő' mezőgazdaság 
épülnék falvainkbun. ia| 
geinkben az iskolák, kit 
s egyre több falu kap j 
Ahhoz azonban, hogy le 
nagyszerű lendülete n| 
meg, több élelemre, tő 
gazdasági nyersanyag: 
szükség. Az állam tervit 
szükségleteket és ha aj 
nem teljesítjük batárit 
kor ez lassítja az építő 
A termékek pontos boa 
segíti azi, hogy meg iö 
gyártsunk, még több 
kerüljön a falura, fej! 
község, emelkedjen a do 
rasztság életszínvonala, 
lejtsük ezt el a mai h 
napon: a kullogok legy\ 
tnulaszlásukat, zárl;ó::an 
élenjárók möge, t tőim 
Tietek, a bekebizolíságol 
keressék fel a mai napi 
adásban még hálulmnri\ 
felvilágosító szóval éri 
maradéktalan tervtőljesí

A mai begyűjtési na 
élenjáró dolgozó paras/ 
mélyes jó példájukká] 
üteg a halogatókat, íio 
érdekük ellen vétenek, 
lékednek a beadás telje: 
A kulákok népünk és 
elszánt ellenségei, a beat 
beszélnek és cseleksz 
nemcsak azért, mert nel 
magasabb a kötelezel lsé., 
a dolgozó parasztságé, 
üzért is, hogy kárt oko. 
dolgozó nép országának 
nkik tavaly a kulákra 1 
nem teljesítették a bead: 
'lzt alaposan megbánták, 
tizeitek. Felemelték a 
“at és most a kártérítés- 
-tzetik ki tartozásukat. 
Jak kárát annak, hogy a 
',r< hallgattak.

Zcntai János írta la 
Juhar kérész lesről: A ki 
még mindig komoly le 
}an a tojás- és baromfibt 
)cn. Sok még a kullogó. 

:kete Gyula (Kossuth u 
holdas kozépparaszl is, 
f'bén még semmit sem : 
tavalyról- is adósa az á


